DECLARACION DE PRENSA
Las entidades abajo firmantes, representativas de la comunidad de Cabarete, cumplen en informar a la opinión pública que, frente a las irracionales, desbordadas e ilícitas pretensiones asumidas por la Junta Distrital de Cabarete, en el sentido de querer aplicar en contra de todos los sectores de esta comunidad una serie de medidas y cobros arbitrarios, todos carentes en lo absoluto de legalidad, han decidido apoderar a los tribunales de la República, incluyendo a la honorable Suprema Corte de Justicia, así como a los estamentos administrativos del Poder Ejecutivo sobre todo el Departamento de Prevención y Lucha Contra la Corrupción Administrativa y el Órgano Rector de Contrataciones Públicas, así como al Ministerio Público, pues la Junta Distrital de Cabarete, sin consultar en lo más mínimo a nuestra comunidad y desconociendo en forma olímpica disposiciones constitucionales y legales a las cuales debe, como todo ciudadano o entidad pública o privada, obediencia, pretende usurpar la autoridad del Congreso Nacional como único poder del Estado con autoridad para crear impuestos, e intentar desconocer leyes vigentes pretendiendo imponer arbitrios en forma abusiva e ilegal. El despropósito de las autoridades municipales de Cabarete llega al extremo de intentar imponer multas, al margen de la ley y de los tribunales, y utilizar un grupo de asalariados a los que ha dado en llamar ¨ policía municipal ¨, usurpando a las legítimas autoridades, para infundir temor y amenazas en contra de la población.
Las entidades declarantes advierten que llevarán el caso hasta las últimas consecuencias, por lo que han contratado los servicios profesionales del Dr. Fidias F. Aristy, para que éste pueda incoar cuantas acciones legales y administrativas fueren necesarias, en contra de lo que entienden                   ¨ pretensiones desbordadas e ilícitas ¨ de la Junta Distrital de Cabarete.

Por su parte, el Dr. Fidias F. Aristy al ser consultado declaró que la Junta Distrital de Cabarete ¨ ha penetrado en el pantano de la ilegalidad, que puede conducir a sus miembros, inclusive, a enfrentar el peso de la justicia penal, y en consecuencia a cesar en sus funciones; es decir, a quedar subjúdices y a tener que abandonar sus cargos ¨.
El Dr. Aristy agregó que la licitación que hizo la Junta Distrital de Cabarete, violó por lo menos diez disposiciones legales, y que hará las denuncias y querellas pertinentes, pues más que inobservancias administrativas, las autoridades judiciales tendrán que investigar la posibilidad de dolo, y la evidente tentativa de estafa.

Las entidades representativas de Cabarete, exhortan a la población a no dejarse intimidar y a no pagar un solo centavo adicional a lo que siempre han pagado a la Junta Distrital de Cabarete.
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